Opgave 12.7

Van een onderneming zijn de volgende gegevens bekend:

Uitbreidingsinvesteringen 250
Vervangingsinvesteringen 125
Mutaties werkkapitaal 80

a. Watis de omvang van de bruto investeringen en van de netto investeringen?

Als gevolg van de investeringen heeft is deze onderneming erin geslaagd om efficiénter te
werken: bij een omzetstijging van 10% is de winst gestegen met 30%.

b. Hoe hoog is de operationele hefboom van de onderneming?

c. Watis de verandering van het resultaat als de omzet van de onderneming volgend jaar
daalt met 5%?



